

# Концерты А. П. Иванова

На днях в гор. Кирове состоялись концерты солиста Государственного Академического Большого театра, народного артиста СССР Алексея Петровича Иванова.

А. П. Иванов — обладатель красивого, приятного тембра баритона. Окончив Ленинградскую консерваторию, он пел в Ленинградском Малом оперном театре, затем — в Саратове и Горьком. В 1938 году Иванов дебютировал в партии Риголетто в Большом театре, где и работает до сих пор.

За 26 лет своей творческой деятельности он спел свыше 40 оперных партий. В 1947 году А. П. Иванову было присвоено звание народного артиста РСФСР, а в 1951 году — народного артиста СССР. Параллельно с работой в опере он ведет концертную деятельность. Программа его

концертов состоит из произведений русских, западных классиков и советских композиторов. А. П. Иванов выезжал на гастроли в Австрию, Чехословакию, Германию, где выступал в концертных залах и известных оперных театрах.

На концертах в нашем городе А. П. Иванов исполнил арии из опер, а также ряд классических романсов и народных песен. С большим чувством были исполнены им арии из опер: «Демон» — Рубинштейна, «Князь Игорь» — Бородина, «Алеко» — Рахманинова, «Лакме» — Делиба, «Риголетто» — Верди. Аккомпанировал певцу пианист А. Беленький.

Кировские зрители тепло приняли выступления А. П. Иванова.

**А. ЧУДИНОВСКИЙ,**  
студент Кировского пединститута.

гор. Киров

И 1 ДЕК 1956  
Кировская Правда